11Iro

Ams: CemeH
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.05.2012 12:53:46

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.05.2012 21:57:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264022/answer/264147




IaBaTh KOHKPETHBIE ITPOTHO3bl HACTYIIJIEHUST €CTECTBEHHOM 6epeMeHHOCTU (B%)- He B YeJI0BEUYEeCKOU
KOMIIETEHIIUY, HO TIOJBUKHOCTh 3HAUUTEIIPHO CHUXKEHA, COOTBETCTBEHHO - ¥ BEPOSITHOCTb.



